Halozati operacios rendszerek 1.
2. vizsga, 2007. januar 11.

FIGYELEM! Az alabbi 6t feladatbol harmat kell megoldania, kettét &thuzhat! Amennyiben haromnal tébb
feladathoz is hozzafog, és nem talalunk egyértelmii utalast arra, hogy melyiket kivanja beadni, akkor csak az
elsé harom olyan feladatot értékeljiik, amit megkisérelt megoldani!

Minden feladat 5 pontot ér, igy 15 pont érhetd el.

Ertékelés: 9 ponttdl elégséges (2), 10.5 ponttol kozepes (3), 12 ponttdl jo (4), 13.5 ponttdl jeles (5)

1. A kovetkezd haldzaton, részletesen irja le, milyen beallitasokra van sziikség a NAT-olashoz (a forward
beallitasdnak 3 lehetséges modjat is kérjiik)!

eth(: 193.224.128
ATOLT HALOZAT (— —
10.1.0.0/24 GW
ethl: 10.1.0.1

2. Egy html dokumentumbdl szedje ki az 6sszes TAG-et: a <br>-eket cserélje sortérésre, a tobbit nyomtalanul
tiintesse el! A HTML-ben az e-mail cimeket védendd azt a ,,triikkot” alkalmaztak, hogy a kukac (,,@”) helyére
egy zardjelpar (,, () ) keriilt, az e-mail cimet pedig %% jelek hataroljak (pl.: $gecko () tilb.sze.hu%). Az
emailcimeket alakitsa vissza, a hatarolé %% jeleket torolje.

3. Hogyan tudna kiiratni csak azokat a sorokat a /etc/passwd fajlbol, melyek tartalmazzak a /bin/bash
kifejezést: seddel, greppel, awk-kal.



4. {rja le, hogyan bootol fel egy Linux rendszer! Mi a kiilonbség a GRUB és a LILO koz6tt? Miért jo az initrd
hasznalata?

5. {rjon le mindent, amit a fajlrendszerekrél tud (felcsatolas, virtulis fajlrendszer (4braval) inode-ok, direkt,
indirekt, tobbszordsen indirekt blokkok; legalabb 5 fajlrendszer tipus)



